

塘河流域毗邻镇组成川渝护水联盟

“三个一”深化联防联控

本报讯(记者 黄昌怀 通讯员 代黎玲)近日,江津区塘河镇、白沙镇、石蟆镇、合江县石龙镇、白鹿镇在塘河流域召开川渝护水联防联控专题会,围绕保护水资源、管控水污染、防治水灾害、改善水环境、修复水生态等方面内容进行了交流,并在会后开展了联合巡河行动。

为切实守护好塘河“河畅、水清、岸绿、景美”的生态环境,塘河镇积极作为,联动塘河流域川渝五镇落实“三个一”举措,深化塘河流域联防联控工作。“三个一”

举措即:

——**签订一个协议**。由塘河镇发起,塘河流域周边川渝五镇共同签署塘河跨界治理合作协议。协议约定,五镇对塘河交界区域联合开展保护水资源、管控水污染、防治水灾害、改善水环境、修复水生态五大行动,并把创建市级示范河流、争创全国最美家乡河流作为联合创建目标。

——**组建一支队伍**。与毗邻的石蟆镇、白沙镇、四川省泸州市合江县白鹿镇、石龙镇搭建由“河长+警长+(法庭)庭长”“禁渔禁捕人员+

市场监管执法人员+保洁清漂人员”组成川渝“三长三员”护水联盟,使排查治理、违法打击、司法审判和禁渔禁捕、保洁清漂各项工作有人抓、有人管、有实效。

——**建立一套机制**。建立联席会商交流、信息互通共享、联合巡查执法、长效清漂保洁四项机制,一体推进塘河流域生态环境保护。

自川渝护水联盟搭建以来,塘河镇与周边毗邻镇已召开专题会4次,开展联合巡河、联合执法、联合宣传8次,增殖放流中华倒刺鲃5万余

尾,联合处置非法捕鱼案件1次。常态开展汛期水文水情实时共享,成功应对了塘河流域2020年、2022年特大洪水等汛情;塘河断面监测保持II类水质。



我区机关党组织书记培训班开班

本报讯(记者 王茜 实习记者 郭越宏)5月24日,我区2023年机关党组织书记培训班在区委党校多功能厅开班,进一步提升全区党组织书记的履职能力和工作水平。

本次培训班为期3天,来自各镇(街)、区级部门的200余名党组织书记参加。培训班按照“突出重点、注重实效”的原则,采取专题辅导、党性教育相结合的方式,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、机关党建实务、违规违纪案例、机关党建品牌建设等内容开设课程。

培训中,学员们认真聆听、仔细做笔记,纷纷表示要倍加珍惜此次培训机会,把学到的理论应用到工作实践中,实现理论的丰盈、思想的升华、能力的提升。

全区党委信息工作培训会召开

本报讯(记者 陈婷)5月24日,全区党委信息工作培训会在区行政中心会议室召开,各单位各部门200余名信息人员集中“充电”,进一步提升全区党委信息工作能力和业务水平。

本次培训主题鲜明、内容丰富,邀请市委办公厅信息处处长李龙亮和市委办公厅信息处一级主任科员周金庆授课。李龙亮从准确理解党委信息的内涵及特性、认识党委信息工作的重要性、切实把握党委信息工作要求等方面进行了专题授课;周金庆围绕如何撰写每日要情以及撰写原则、重点等方面进行深入浅出地讲解。

区融媒体中心

《融媒问政》栏目全媒体播出

本报讯(记者 陈涛)为进一步发挥问政平台舆论监督、服务群众的作用,从5月28日起,区融媒体中心《融媒问政》栏目将通过中心全媒体平台进行播发,广大观众及用户朋友可以深度参与并与问政平台进行互动。

《融媒问政》栏目每期时长约10分钟,将于每周日20:10在江津电视台综合频道播出,用户同时可以通过“江津发布”“江津融媒”微信公众号以及官方抖音号“江津观察”同步收看。

区融媒体中心网络问政平台运行至今,共有107家问政单位入驻平台,已累计为网民群众解决各类问题、困难和诉求20000多件,办结回复率超过98.5%。



多国留学生走进重庆公共运输职业学院

本报讯(记者 王茜 通讯员 何小旭)日前,一群来自巴基斯坦、摩洛哥、荷兰、西班牙等国的30多名重庆交通大学留学生和20多名汉语国际教育专业的中外研究生,走进位于科学城江津片区的重庆公共运输职业学院,开启了一场难忘的研学之旅。

这是由重庆公共运输职业学院和重庆交通大学旅游与传媒学院联合主办的第七届“开往春天的列车”交通文化体验活动。当天,外国留学生通过聆听科普讲座、实地参观、体验轨道交通列车模拟驾驶、观赏交通文化礼仪展示等形式,了解我国公共交通尤其是轨道交通建设取得的丰硕成果。

据了解,“开往春天的列车”交通文化体验活动,是重庆公共运输职业学院主办的一项特色文化品牌活动,已连续举办了六届。

平安江津

我区多地开展应急演练

本报讯(记者 苏展 吕晓 陈俊希 通讯员 杨继勋 张丹 刘金香)连日来,我区多地开展综合应急演练,涉及洪涝灾害救援、森林火灾扑救、地质灾害救援等多个领域,旨在全面提升个人临场处置和集体救援协调能力,锤炼队伍应急能力,完善应急准备,磨炼应急机制。

5月19日,双福街道2023年综合应急演练在冒水湖水库举行,街道部分班子成员、机关干部、社区干部、民兵分队和消防人员、医护人员共计100多人展开全方位演练。在防汛演练中,模拟受连续降雨影响,山体出现滑坡,部分群众被困家中的情况。接报后,街道防汛指挥领导小组立即做出研判,迅速调集救援力量,以街道民兵分队为骨干的救援分队驾驶冲锋舟奔赴现场,将受困群众撤离,并及时送往医院救治,整个演练有条不紊,最大限度确保了演练效果。

5月22日,支坪镇在真武场社区龙井山组织开展2023年森林防火(双盲)应急演练。此次演练按照居民小组先期处置、村级应急队处置、镇级响应三个层级,将应急人员分为小组森林灭火分队、村级应急队、机关分队、民兵分队、专职消防队。同时,设置综合协调组、现场秩序维护组、应急物资发放组、医疗救助组、后勤保障组、宣传报道组等,共计200余人参与。

为进一步提升全镇自然灾害应急抢险能力,积累实战经验,保障人民群众生命财产安全,5月23日,白沙镇在西河坝开展2023年自然灾害救援综合演练。此次自然灾害救援综合演练内容涉及受困群众营救、危化品打捞、受伤人员救治、城市排涝、紧急疏散群众等多个环节。整个演练过程分工有序,



撤离“被困”群众 记者 苏展 摄



灭火器灭火 记者 陈俊希 摄



演练利用油锯开辟隔离带 通讯员 陶亚克 摄

配合默契,反应迅速,真实模拟了应急事件抢险全过程,达到了预期效果。

5月25日,德感街道在长江篆

山坪社区所辖段汤巴坨沙坝,组织开展2023年森林防火演练,200余人参加演练活动。整个演练过程紧张有序,队伍集结迅速,演

练各环节衔接得当,有效检验了德感街道森林火灾应急队伍的实战能力和应对突发事件的应急救援能力。

创全国文明城区 建山水人文江津

愿毕生做乡村教育守望者

——记江津区“师德楷模”杜述婷

记者 王茜 实习记者 郭越宏

她是江津区名师、区骨干教师,她是一名共产党员,她获得了重庆市“最美乡村教师”称号和江津区“师德楷模”称号,是名副其实的“重庆好人”,她就是白沙镇鹤公小学教师杜述婷。

情系山区 她义无反顾

1966年,杜述婷出生在永兴镇花滩村的一个贫困农民家庭。“我家那时候真的好穷,我的小学、中学都是靠学校和社会爱心人士的帮助读完的。”成长经历让杜述婷懂得山区孩子对知识的渴望,感恩之心让杜述婷毅然选择扎根山区。35年间,杜述婷三次放弃了正式调到江津城郊或城区任教的机会,坚守

鹤公小学,“我当初是主动申请调过来的,原因就是这里(鹤公小学)更艰苦。”谈起当初情景,杜述婷依旧坚定:“这里需要我,我不能走。”

多年的山区教学,杜述婷曾进大山钻山洞,只为找到闯祸的学生;夜里走过山路,只为送路远的学生晚归;自制冰糖雪梨枇杷膏,只为治疗学生烫伤……在将知识带到山区、带给学生的同时,杜述婷用挚爱和真情守护着山区的学生。

坚守山区 她收获满满

寒来暑往、春去秋来,一年又一年,杜述婷在鹤公小学送走了一批又一批学生,“得失?我觉得我在这里都是收获,没有失去什

么。”谈起收获杜述婷觉得满足。多年的教学实践,让杜述婷成为了教师中的佼佼者,从业至今她先后获得了江津区级骨干教师、江津区名师等多项荣誉,在全区课改比赛、“中华魂”读书大赛等比赛中屡屡折桂。同时,山区清苦艰难的教学环境和山区学生对知识的渴望,也让她高尚的师德得以彰显,她由此获得了重庆市“最美乡村教师”“重庆好人”、江津区“师德楷模”等光荣称号。

“羊羔跪乳、乌鸦反哺,我没有想过自己要获得什么荣誉,我想的就是尽自己最大努力,让山区的孩子能有机会走出去,能用知识改变自己的命运。”几十年来,杜述婷总为自己的学生参加各级征文、演讲、科技比赛取得优异成绩而满足,为他们考上了

大学而高兴。

为了山区 她无怨无悔

工作上,杜述婷事事亲力亲为,处处细致入微,把自己的全部时间都留给她的学生和这一片山区。但在生活中,她最亏欠的却是家人。

“记得那是2003年的春天,他(杜述婷儿子)患了腮腺炎,在江津医院做完手术后,我就回学校了,请了个亲戚帮忙照顾。可是儿子病情却恶化了,需要转到重庆大坪医院做二次手术,我都不在场,直到第二天我才见到了手术后的儿子。”对家人的亏欠是这许多年扎根山区留给杜述婷唯一的遗憾。

“这些年,我得到了很多,也失去了很多,但对山区学生和对山区教育事业的牵挂,让我怎么忍心离开?”当记者问杜述婷准备干到什么时间才退休,“能干多久就干多久吧,只要身体还行、学生还需要,我就还可以。”杜述婷说。

几江街道举行“夕阳心向党 唱响新时代”歌咏比赛 用歌声记录赞美新时代

本报讯(记者 陈婷)日前,几江街道2023年“夕阳心向党 唱响新时代”歌咏比赛在时尚天街拉开序幕,近1000名选手用激昂嘹亮的歌声,表达爱党爱国之情,展现江津儿女蓬勃向上、开拓奋进的精神风貌。

本次比赛由中共几江街道工委、几江街道办事处主办,江津区老年大学、几江街道新时代文明实践所、几江街道社区教育学校等协办。《过雪山草地》《强军赞歌》《众人划桨开大船》《唱支山歌给党听》……一首首慷慨激昂、或清新脱俗、或感人至深的歌曲,回顾激情燃烧的岁月,吟唱幸福美好的生活,唱响奋进新时代、新征程的主旋律。

际华三五三九制鞋有限公司 特殊工种人员从业情况公示表

唐良吉,男,2008年4月参加工作,2008年4月至2023年5月从事胶工和贴合成型工种;张斌,男,1988年12月参加工作,1988年12月至1989年10月从事贴合成型工种;2000年1月至2023年5月从事贴合成型工和硫化工种;曾令容,女,2008年4月参加工作,2008年4月至2023年5月从事贴合成型工种;吴正才,女,2008年2月参加工作,2008年2月至2013年8月、2014年8月至2021年8月、2022年1月至2023年5月从事贴合成型工种。

公示时间:2023年5月26日—2023年5月30日
公示监督电话:023-47556995 023-47527209
际华三五三九制鞋有限公司
2023年5月26日